

省府聯邦規殼公司合資逾億元 卑詩增設創新及潔淨能源中心

【明報專訊】卑詩省府昨宣布，將與聯邦政府和加拿大規殼（Shell Canada）燃油公司合作，合共提供超過1億元的資金，在省內設立一個新的創新及潔淨能源中心，希望藉此減低本省經濟系統的碳排放，以及擴展潔淨能源的規模。



賀謹希望新中心能加快本省潔淨能源技術的發展。（卑詩省府）

省長賀謹（John Horgan）昨宣布，省府、聯邦政府和規殼公司將分別提供3500萬元，合共1.05億元的資金，設立新的卑詩創新及潔淨能源中心（B.C. Centre for Innovation and Clean Energy）。

賀謹表示，氣候變化是這個時代最大的挑戰，而其對環境帶來的破壞更是有目共睹，所以省府希望透過設立這個新中心，匯聚創新者、不同行業、政府和學者，迅速擴展本省潔淨能源技術的商業規模。

這個新的中心在開放後，將首先專注於一系列的減碳和潔淨能源的研究項目。項目包括研發「碳捕獲、利用及封存」（carbon capture, utilization and storage），「低碳排放氣」作為能源的生產、使用和運輸，船用和航空的生物和合成燃料，可再生的天然氣，以及電池技術、存儲

及能源管理系統等。

省府雖然未有透露設立這個新設施的地點，但預計這個新設施將於本年秋季開始營運。據省府指出，這個設施將會作為一個會員制的非牟利獨

立機構，吸引不同領域關注減碳的企業和機構，共同推廣本省潔淨能源的技術，有望藉此加快本省在2050年前達到「淨零碳排放」（net-zero emissions）的目標。



谷園宣誓就職本那比市議員

在本那比市議會補選中，以最高票數4,994票當選的華裔谷園（Alison Gu，圖），在星期四（15號）宣誓就職，正式成為本那比的市議員。與她一同當選的還有獲得3,227票的Mike Hillman（賀民脈）。

大溫地區天氣預測

今天	7/18 (日)	7/19 (一)	7/20 (二)
雨	晴間雲	晴	晴
14 - 23°C	13 - 23°C	13 - 24°C	13 - 23°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	13 - 28	晴間雲
愛蒙頓	13 - 23	雨
溫尼辟	21 - 34	晴
多倫多	18 - 21	雨
渥太華	17 - 27	雲
滿地可	18 - 27	雲
三藩市	12 - 19	晴
洛杉磯	18 - 28	晴
紐約	23 - 32	雷
香港	27 - 29	雷
台北	26 - 36	雲
北京	22 - 27	雷
上海	25 - 33	晴間雲
廣州	27 - 33	雷
新加坡	26 - 31	雷
東京	23 - 32	晴
悉尼	7 - 17	晴
倫敦	16 - 31	晴

Lotto MAX 7月16日 中獎號碼

13 17 24 26 33 46 48 27

幸運號碼 26 44 75 99 特別號碼

中國號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

母熊接連被殺 動物組織籲保育無依熊崽

【明報專訊】西溫接連有母熊被殺，護熊組織呼籲民眾協助保育最少兩隻孤兒熊崽。

據護熊組織North Shore Black Bear Society公布，周四（15號）下午，一隻母熊在考爾菲爾德地區（Caulfeild area）1號公路（Highway 1）的4號出口（Exit 4），與一輛汽車相撞，傷勢嚴重。卑詩保育官員服務處（BC Conservation Officer Service）不得不人道毀滅這頭母熊。

保育官員認為，這隻身受重傷而被人道毀滅的母熊正值哺乳期。她似乎正在為至少一隻幼崽產奶，但初步並沒有找到這隻熊幼崽。

北岸黑熊協會（North Shore Black Bear Society）和野生動物關愛組織（Critter Care Wildlife Society）提醒民眾，特別是在西溫哥華生活或旅

行的人，如果發現熊幼崽不要靠近或驚動牠們。應該立即致電卑詩保育官員服務處（簡稱BCCOS），因為只有BCCOS才能將熊幼崽轉移到安全的地方。

據稱，目前至少有2隻失去母親保護的熊幼崽在西溫哥華（West Vancouver）區域流浪。

另一隻哺乳期的母熊，幾天前，在西溫哥華韋斯特蒙特（Westmount）的Gisby街被保育官員殺死。因為牠闖入一戶人家。保育官員認為，這隻被殺的母熊至少也有一隻幼崽尚未找到。

野生動物關愛組織成員說，這個季節的熊崽是非常脆弱的，牠們體型非常小，比貓稍大一點。如果沒有保育官員服務處保護，未斷奶的熊崽是無法生存的。



兩隻與孤兒幼崽事件無關的幼熊。（網上圖片）

加拿大聯邦衛生部註冊批准文號 NPN 80055860
榮獲美國、加拿大及其他國家多項知識產權保護

Nature's Ace

Blood Wash

紐崔斯洗血軟膠囊

洗血



血垢的人群不長壽

人的一生，壽命的長短受到許多因素的影響，而在威脅人類生命的所有因素中血質的惡化、血管的堵塞是最重要的因素。血質的惡化，觸目驚心！環境的污染、轉基因、農藥殘留的食品、長期熬夜、不良情緒、這些化學的、空氣的、水質的、人為的有害物質存留在人的體內，加上“五高症”的高血脂、高血黏、高膽固醇、高血糖、高血壓，還有人體代謝的廢物、腸毒、肝毒、藥物毒素（醫用藥物的殘留）等等都會使人的血液變得暗黑、渾濁、黏稠，流暢性降低，像爛泥、苔蘚一樣淤積在血管中，附著在血管壁上，令血管管壁受傷破損傷痕累累。

人的血管就像自來水管一樣，水裡邊的雜質會沉積在水管裡面形成水垢，使水管的管腔變窄，水流量減少，不能滿足人們生活的需要。這個時候就要打開水管將其清洗、疏通，使它恢復以往的供水量。而人的血管在25歲以後也像水管一樣，逐漸會被體內的血毒以及血液中的垃圾沉積成血垢，堵塞血管。從而出現心臟、大腦、肝臟、腎臟等人體重要器官的供血不足。不僅如此，這些髒兮兮的破壞性極大的“毒血”流向全身，像硫酸一樣到處腐蝕著內臟器官，全身被腐蝕得“鏽”跡斑斑，怎能不出毛病？

一方面血毒隨著血液循環進入人體各個角落，侵害人體。到達皮膚毛細血管時，皮膚便發黃、長斑、起皺；進入大腦後，會攻擊神經系統，就會出現失眠、多夢、頭暈、心悸、煩躁、易怒、憂鬱等表現；血毒過多，血流遲緩，機體嚴重缺氧缺血，從而導致機能下降，衰老速度加快。另一方面，血垢越積越多，越積越厚，血管越來越狹窄，令血管失去彈性，變得又脆又硬從而出現頭痛頭昏、失眠健忘、記憶力減退、倦怠疲勞、心慌胸悶氣短、胸口疼痛、四肢麻木冰冷、性功能減退、血壓升高等等。一些脫落的脂肪顆粒、包裹著死亡的血細胞、黏附著血毒垃圾而形成了血栓，在血管中游盪，像定時炸彈一樣，一旦遇上有了血垢狹窄的血管，堵了就是大問題。

如果這些你還不在意，或許是某一天一次貪杯、一次心情激動，或者是遇到氣溫驟升驟降，這些都可以引發血管的痙攣、堵塞、破裂，出現心肌梗塞、腦梗塞、腦出血等等，甚至發生猝死！

科學研究證實：全球每年因心腦血管疾病而死亡的人數已達到幾千萬人，堪稱人類第一殺手！並且心腦血管疾病具有極強的隱匿性！往往等到發現時已經晚了。大多數人因血毒、血垢的存在而少活10年以上！

百日洗血膠囊的科學服用方法

服用32天為一個洗血階段，期間盡可能不要中途停止，每個洗血階段完成後，必須停服2天，以便體內、血液裡的毒素、血垢有充足的時間通過糞便排出體外。一個完整的洗血療程包括三個洗血階段96天，加上中間停的兩次2天，整整100天，這就是科學的百日洗血療法。每服用完一個療程，身體便向健康年輕邁進一步，長期服用可保持全身細胞年輕狀態，達到健康長壽的目的。提示：為方便記憶，每瓶裝32粒，每天服一粒，一瓶一個洗血階段，服完一瓶後要停服2天。膠囊內富含紫蘇素及蝦青素，見光易分解，紐崔斯生物製藥公司已經將膠囊製成黑色，但還需避光保存。洗血膠囊的外皮是由純植物提取製成，外力下有可能破裂，攜帶儲存時應防碰撞。

自然科學的洗血療法，健康、安全值得信賴

經過美國及加拿大眾多醫學科學家歷時十幾年的科研臨床研究，紫蘇素與蝦青素配方比例科學，不多不少堪稱是黃金搭檔。再由加拿大紐崔斯生物製藥有限公司親力打造，一切均按照加拿大聯邦衛生部的批准註冊嚴格生產，放心、安全、可靠！

通過血管腔內纖維鏡可以看到以下圖像：



富含甘油三酯、膽固醇等血毒垃圾的血管

血垢（纖維帽）已經形成，血管已經出現痙攣、硬化，即將完全堵塞

服用洗血軟膠囊後

華語專線：604-773-1999
大溫地區免費送貨到門（五瓶起）
網址：www.naturesace.ca

• 綠極健康品旗艦店（特約中文服務經銷商）
1115-4000 No. 3 Road, Richmond, BC 列治文時代廣場
（阿伯丁廣場，天車阿伯丁站旁邊的商場）一樓中間一行商舖 1115，
開車可停在阿伯丁免費停車場 P.3、P.4 右側，有阿伯丁廣場入口
營業時間：上午 12:00 - 下午 4:00 每周五休息

北美特產 回國必備
健康大禮 禮上加禮
洗血排毒 洗上加喜
每瓶 \$119⁸⁰ 元
買二送一